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Ata da 13º Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Limeira do Oes-
te, Estado de Minas Gerais. Às 20 horas do dia 19 de julho de 2023, na

sede da Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida
Copacabana, 630, Jardim Humaitá, sob a Presidência da Vereadora Ce-
lita Queiroz de Oliveira e Secretariada pelo Vereador Maurício da Silva Jú-
nior, realizou-se a 13º Reunião Ordinária desta Casa de Leis. Foi feito um

minuto de silêncio pelo falecimento dos Senhores Gérson Pedro de Carva-
lho (Gérson Faca) e Brasulmar Alves Franco. Feita a chamada nominal dos
Vereadores constou-se a presença dos seguintes: Ailto de Moraes Caval-
cante, Antônio Luiz dos Santos, Celcimar Borges Andrade, Celita Queiroz
de Oliveira, Éberton Alves de Oliveira, Elainy Aparecida de Souza, Maurício
da Silva Júnior e William Oliveira Bozza. Faitou o Vereador Sebastião Go-
mes Nogueira. Havendo número regimental de comparecimento dos verea-

dores a Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Verea-
dor William Bozza que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida
o Primeiro Secretário fez a leitura da ata da reunião anterior que não ha-
vendo contestação foi declarada aprovada por unanimidade. Após, fo-
ram lidas as correspondências expedidas e recebidas e do expediente
apresentado pelos Senhores Vereadores. Dada a palavra manifestaram-se
os seguintes: Ebérton, Celcimar, Maurício Júnior e William Bozza. Prosse-
guindo, a Presidente consultou ao Primeiro Secretário sobre inscrições à

Tribuna Livre. Sendo a resposta negativa, foi encerrado o expediente e de-
clarada aberta a ordem do dia com a leitura da matéria em pauta, sendo:
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 21, que: “DISPÕE SOBRE AUTORIZA-

o ÇÃO PARA TRANSFERÊNCIA DE CONTRIBUIÇÃO AO SINDICATO DOS
PRODUTORES RURAIS DE LIMEIRA DO OESTE, BEM COMO ABERTU-
RA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR E DA OUTRAS PROVI-
DÊNCIAS.” Devidamente lidos questionou se algum Vereador desejava se

manifestar, momento em que o Vereador Ailto Moraes que retirou o projeto
da pauta (pedido de vista). Encerrada a ordem do dia foi dada a palavra
aos Vereadores manifestando-se os seguintes: William Bozza, Elainy, Ailto
Moraes, Maurício Júnior, Antônio Luiz, Éberton, Celcimar e Celita. Nada
mais havendo a tratar, a Presidente convidou a todos e convocou os Se-|
nhores Vereadores para a 14º Reunião Ordinária que será realizada no dia/7
07 de agosto de 2023 as 19,horas. Foi declarada encerrada a a ro cial/
reunião às 21 horas e 04 Minutos. O VereadorMaurício da Silva Júnior, 1º Q
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Secretário solicitou a digitação da presente ata que após lida e aprovada
segue assinada pelos vereadores presentes.
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